

దీని సర్కారుకు సుప్రీం సూచన

సూక్ష్మీకరించిన పరిస్థితులలో రాజకీయాలను కుదిరించిన ఉపాధ్యాయ నియామక కుంభకోణం వ్యవహారంపై సుప్రీం కోర్టు మంగళవారం విచారణ జరిపింది.

వృద్ధయం

Simultaneously published from Adilabad, Hyderabad, Khammam, Karimnagar, Guntur & Warangal

ఇజ్రాయేల్ ఆధీనంలో రఫా క్రాసింగ్

జెరూసలేం : గజాలో కాల్పుల విరమణ ప్రతిపాదనకు హమాస్ అంగీకారం తెలిపినప్పటికీ, ఇజ్రాయేల్ తమ రఫా ఆపరేషన్లను కొనసాగిస్తూనే ఉంది.

కెసిఆర్ తెలంగాణను అప్పల ఊబిలాకి నెట్టేశారు

- ◆దుబారా ఖర్చులు తగ్గిస్తామని, అవినీతికి పాల్పడం
◆కెసిఆర్ రుణమాఫీ చేయకపోవడంతో రైతులపై రెండింతల భారం పడింది
◆తెలంగాణ జాతిపిత అంటే కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ, ప్రా.జయశంకర్ మాత్రమే
◆కెసిఆర్ పక్కా చౌకబారు రాజకీయ నాయకుడు
◆ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మే 7 : బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ తెలంగాణను అప్పల ఊబిలాకి నెట్టేశారు, ఐదేళ్ల వరకు కెసిఆర్ రుణమాఫీ చేయకపోవడంతో రైతులపై రెండింతల భారం

వదిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తొలి ప్రాధాన్యత రైతు రుణమాఫీ అని స్పష్టం చేశారు. రాజకీయ లబ్ధి పొందేందుకే ప్రభుత్వాన్ని బద్దం చేస్తున్నారని, దుబారా ఖర్చులు తగ్గిస్తామని, అవినీతికి పాల్పడడం అని అన్నారు.



కెసిఆర్, బీజేపీ మధ్య మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్

హైదరాబాద్ మే 7 : కేసిఆర్, బీజేపీ మధ్య మ్యాచ్ ఫిక్సింగ్ ఉందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ లకు బీజేపీ చేస్తున్న అన్యాయానికి కేసిఆర్ మద్దతు ఇస్తున్నారన్నారు దివ్యభాస్కర్ కేసిఆర్, బీజేపీ ముసుగు తీసేసి మాట్లాడితే మంచిదన్నారు.

ఎంఎల్సీ కవితకు మళ్ళీ మెక్సెడురు బెయిల్ ఇచ్చేందుకు నిరాకరించిన కోర్టు మే 14 వరకు జ్యూడీషియల్ కస్టడీ పొడగింపు



సూక్ష్మీకరించిన పరిస్థితులలో రాజకీయాలను కుదిరించిన ఉపాధ్యాయ నియామక కుంభకోణం వ్యవహారంపై సుప్రీం కోర్టు మంగళవారం విచారణ జరిపింది. కవిత జ్యూడీషియల్ కస్టడీపై లిక్కర్ పాలసీ ఈడీ, సీబీఐ కేసుల్లో కవిత జ్యూడీషియల్ కస్టడీ ముగియడంతో కవితను కోర్టులో దర్యాప్తు సంస్థలు హాజరుపరిచాయి.

మోదీ ప్రభుత్వాన్ని ఢిల్లీ నుండి తరిమి కాట్టాలి: మంత్రి సీతార్క

- ◆ కుల, మతాల మధ్య చిచ్చుపెడుతున్న బీజేపీ
◆ బిళ్లె ఫ్యాక్టరీని మళ్ళీ తెరిపిస్తాం..
◆ మంగపేట మండలాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం
◆ ప్రజా పాలన అందిస్తున్న ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించండి
◆ ఆగస్టు 15 లోపు రైతులకు 2 లక్షల రుణమాఫీ
◆ ములుగు అభివృద్ధి నా బాధ్యత
◆ బలరాం నాయక్ను గెలిపించే బాధ్యత మీది
◆ రాష్ట్ర మంత్రి డాక్టర్ అనసూయ సీతక్క



సన్నపట్టడం పెదలకు భూములు పంచామని గుర్తు చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కట్టించి ఇచ్చామని, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించి, పేదల పక్షాన నిలిచిన ఘనత కాంగ్రెస్ కే కృతజ్ఞుడని చెప్పారు.

భారీ వర్షానికి హైదరాబాద్ నగరం గజగజ



హైదరాబాద్ జంబు నగరాల పరిధిలోని పలుచోట్ల భారీ వర్షం కురుస్తోంది. ఎండలకు మండిపోయిన నగరం ఈ వర్షానికి చల్లబడింది.

ఖైరాతాబాద్, ఎర్రగట్ల, కృకాట్ వల్లి, నిజాంపేట, కేవీ హెచ్బీ, లింగంపల్లి, కొండాపూర్, మియాపూర్, సికింద్రాబాద్, బోయినపల్లి, తిరుమలగిరి, అల్వాల్, ప్యారడైజ్, మారేడ్పల్లి, హద్దూర్, నాచారం, మల్లాపూర్, సుచిత్ర, జీడిమెట్ల, బహదూర్పల్లి, పేట్బిషిరాబాద్ మేడ్చల్ లో ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన వర్షం కురుస్తోంది.

కేజ్రీవార్ మధ్యంతర బెయిల్పై తీర్పు వాయిదా

- ◆ బెయిల్పై అధికారిక విధులు నిర్వహించరాదు
◆ సుప్రీంకోర్టు షరతు: బెయిల్కు ఇడీ వ్యతిరేకత
◆ కేజ్రీవార్ జుడిషియల్ కస్టడీ మే 20 వరకు పొడిగింపు

సూక్ష్మీకరించిన పరిస్థితులలో రాజకీయాలను కుదిరించిన ఉపాధ్యాయ నియామక కుంభకోణం వ్యవహారంపై సుప్రీం కోర్టు మంగళవారం విచారణ జరిపింది.

రైతు భరోసా నిధులకు ఈసీ బ్రేక్



హైదరాబాద్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుకు ఎన్నికల సంఘం షాక్ ఇచ్చింది. రైతు భరోసా నిధుల విడుదలపై ఆంక్షలు విధించింది.



















### జర్నలిస్టు రాము మృతి పట్ల సంతాపం



మృతితో అనాధలైన కుటుంబ సభ్యులను ఆదుకునేందుకు కృషి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి వారికి తగిన న్యాయం జరిగేలాగా ప్రయత్నిస్తామని జర్నలిస్టు నాయకులు తెలిపారు. సీనియర్ జర్నలిస్టులు కందికొండ మోహన్, కేఎస్ సురేష్, రామ్ లక్ష్మణ్, భావాపురం ప్రదీప్, ఎం.డి.దర్శన్, కొండ కింది మాధవరెడ్డి, బాలస్వామి, వివిధ మాధ్యమాల జర్నలిస్టులు నహదేవుడు, సైదులు, బసం, రియాజ్, రామకృష్ణ, వెంకటేశ్వర్లు, సుధాకర్ రెడ్డి, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి జిల్లా, చంద్రగిరి, యర్రావారిపాలెం, మే 08(పుడయం ప్రతినీధి): మండలంలోని బోడేపాండ్లపల్లి పంచాయతీలో వైసీపీ నుంచి టీడీపీలోకి వలసలు జోరందుకున్నాయి. తిరుపతి రూరల్ మండలం, రఘునాథ్ రిసార్ట్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని సమక్షంలో పంచాయతీకి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బి కృష్ణమ్మ, బీపీ రెడ్డి, కృష్ణయ్య, వారినాథ్ నాయుడు, సురేంద్ర, ప్రసాద్, భాను ప్రకాష్, రామచంద్రలు పులివర్తి నాని సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలోకి చేరారు. స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులకు అధికారాన్ని దూరం చేయడం, నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే తన

# దేశాన్ని పాలించే శక్తి బీజేపీకే ఉంది



బెల్లంపల్లి, మే7 (పుడయం ప్రతినీధి)దేశాన్ని పాలించే శక్తి ఒక బీజేపీకి మాత్రమే ఉందని ఆ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పట్టి వెంకటకృష్ణ, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ధూడపాక భారత్ అన్నారు. మంగళవారం తాండూర్ మండలంలోని కిష్టంపేట 118 పోలింగ్ భూత్ అధ్యక్షుడు ఎమ్మర్ల ప్రదీప్ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన ప్రచారంలో సరేంద్ర మోడి అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల కోసం వివరిస్తూ ఇంటి ఇంటికి కరవత్రం ద్వారా ప్రచారం చేశారు. ప్రజా సంక్షేమానికి బీజేపీ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఎంటి ఎన్నికల్లో కమలం పువ్వుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఎస్సీ మార్గ ప్రధాన కార్యదర్శి పాగిడి చిరంజీవి, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు కేశవ్ విజయ్, మండల ఇంచార్జ్ మద్దెర్ల శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు చిలవం శేషగిరి, సిద్దా మల్లెపే, బీజేపీఎం మండల అధ్యక్షులు మామిడి విగ్నేష్, అరికెల శంకర్ మరయు బాత్ నాయకులు గోగర్ల సతీష్, జాడి ప్రశాంత్, సాయి వర్ణన్, సంజీవ్, కౌశిక్ చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రఘువీర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో ఎంపీగా గెలిపించాలి.

కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ చింతల చంద్రారెడ్డి

సాగర్ నియోజకవర్గం మే 7 (పుడయం ప్రతినీధి) హామీయా మున్సిపాలిటీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ చింతల చంద్రారెడ్డి అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కూడూరు, రఘువీర్ గెలుపు కోరుతూ పట్టణంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎంపీ అభ్యర్థి కూడూరు రఘువీర్ కి ఓటు వేయాలని 12వ వార్డులో ప్రజలను కార్యకర్తల ను అయిన కోరారు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు శ్రీనివాసరెడ్డి, సరేందర్, శీను, అనిల్, రాము, సునీల్, కోటేష్, తదితరులు ఉన్నారు.



అవత సైదులు, ధనమ్మ, చల్లా మట్టా రెడ్డి, గోపిశెట్టి సైదులు, వెంకన్న, పిర్ర, ఎల్లె సోమయ్య, నాగిరెడ్డి, రఘో, వసంత కుమార్, చంద్రయ్య, సురభి సరేందర్, శీను, అనిల్, రాము, సునీల్, కోటేష్, తదితరులు ఉన్నారు.

# నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం పీఠభిలాషి



నారాయణఖేడ్ ,మే 07(పుడయం ప్రతినీధి): ఎన్నికల ప్రచారం లో పాల్గొన్న శాసన సభ్యులు శ్రీ డాక్టర్ సంజీవ్ రెడ్డిలి మనూర్ మండలం లోని ఎల్లోయి , అఘియల్ , NG హెంకాన్, తొర్లల్ గ్రామాల్లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న గౌరవ శాసన సభ్యులు శ్రీ డాక్టర్ పట్నాక్ష సంజీవ్ రెడ్డిలి గారు మరియు యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ

రాజేష్ కుమార్ షేట్టార్ల ప్రచారం లో భాగంగా శాసన సభ్యులు మాట్లాడుతూ గెలిచిన 4 నెలల్లోనే హామీ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల్లో 5 గ్యారంటీలు అమలు చేసాం అని 6 వ గ్యారంటీ అయిన రైతు రుణమాఫీ ఈ ఆగస్టు 15 న చేస్తాం అని గౌరవ ముఖ్యమంత్రి మాట ఇచ్చారని తెలిపారు. నన్ను ఎలా అయితే నమ్మకంతో గెలిపించారో అలాగే మన పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శ్రీ సురేష్ కుమార్ షేట్టార్ గారిని గెలిపించి పార్లమెంట్ కి వంపుదామని అన్నారు ప్రచార కార్యక్రమంలో మండల మరియు గ్రామ స్థాయి నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..

# టీడీపీలో చేరిన మాజీ సర్పంచ్ వర్గం.



గుప్పిల్ పెట్టుకోవడం, కుటుంబ పాలన సాగించడం వంటి కారణాలతో ఆ పార్టీ నేతలు టీడీపీలోకి వలస వస్తున్నారని పులివర్తి నాని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీలోనే అన్ని వర్గాలకు సమవిత న్యాయం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. పార్టీలోకి వస్తున్న వారందరికీ అందగా ఉంటానని, ప్రతి ఒక్కరికీ సమవితసాసనం కల్పిస్తానని పులివర్తి నాని భరోసా ఇచ్చారు.

# జీవన్ రెడ్డి అఖండ విజయానికి సహకరించాలి..

ఉపాధి హామీ కూలీలను ఓట్లు అభ్యర్థించిన జువ్వాడి కృష్ణారావు



జీవన్ రెడ్డి కి అత్యధికంగా ఓట్లు వేసి అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాల్సిందిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు కోరారు మంగళవారం కోరుట్ల నియోజకవర్గంలోని జోగిన పల్లి మోహన్ రావు పీట గ్రామంలో ఉపాధి

హామీ కూలీలను కలిసి ఈ మేరకు విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు తో పాటు కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎల్లేటి మహిపాల్ రెడ్డి భాక్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మహిపాండ్ల సత్యనారాయణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓ.బీ.సీ.సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు గద్దం వెంకటేశం గౌడ్ ఎంపీటీసీ సభ్యులు కారుకూరి సర్వయ్య మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు అనిరెడ్డి రాజేశం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖల అధ్యక్షులు బిట్ల సహదేవ్ కిషన్ రావు బల్లంత రెడ్డి నారాయణ రెడ్డి హరిష్ గంగాధర్ సరికల నరేష్ మల్లారెడ్డి రాజన్న మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# రాయితీపై వ్యవసాయ యంత్ర పరికరాలు మంజూరు చేయండి..బి

రైతుబంధు నిధులు విడుదల చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్కని కోదిన జాతీయ మిర్చి ట్యాంక్ ఫోర్స్ డైరెక్టర్ నాసిరెడ్డి సాంబశివరెడ్డిలి



ములుగు, మే 7 బువ్వ డయం ప్రతినీధి ఊస్థానానికి ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి రైతుకు రాయితీపై వ్యవసాయ యంత్ర పరికరాలు మరియు వ్యవసాయ ఉపకరణాలను మంజూరు చేయాలని జాతీయ మిర్చి ట్యాంక్ ఫోర్స్ డైరెక్టర్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు నాసిరెడ్డి సాంబశివరెడ్డి రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును కోరారు మిర్చి రైతుల కోసం ఉద్యాన శాఖ ద్వారా ప్రత్యేక పథకాలను అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళవారం రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క మహిపాండ్లరాజ్ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ పోలింగ్ బలరాం నాయక్ లతో కలిసి జైక్ రాట్లో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా మంగళవారం మండల కేంద్రానికి వచ్చిన వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుని మరియు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్కని జాతీయ మిర్చి ట్యాంక్ ఫోర్స్ డైరెక్టర్ నాసిరెడ్డి సాంబశివరెడ్డి మాన్యురూర్లకంగా కలిసి రైతుబంధు నిధులు రైతుల ఖాతాల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సకాలంలో జమ

# గంభీర్ పూర్ లో ఇంటింటూ ప్రచారం

నిర్వహించిన వినుగు మనోహర్ రెడ్డి



కోరుట్ల మే 07 (పుడయం ప్రతినీధి) కథలాపూర్ మండలం గంభీర్ పూర్ లో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ ను ఈ నెల 13వ తేదీన జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించిన భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వేమలవాడ మారెడ్డి కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఎస్.గౌ. మనోహర్ రెడ్డి కథలాపూర్ మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు జువ్వాడి రేపతి గణేష్ మాజీ సర్పంచ్ పోతు సింధూజ - రాజశేఖర్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ జువ్వాడి శ్రీనివాస్ శీలం మోహన్ రెడ్డి కాల్వ సత్యనారాయణ ఎంపీ సత్తార్ బామ్మ శీలం రమేష్ రెడ్డి గొల్లమాడ గణేష్ చెక్కపల్లి గంగాధర్ గొల్లమాడ సదీష్ గంగారెడ్డి చీరవంప పెద్ద రవి తొర్ల దేవేందర్ రంగం తిరుపతి జువ్వాడి లచ్చన్న చీరవంప చిన్న రవి గొల్లమాడ గంగాధర్ జలంధర్ శ్రీనివాస్ రాజు హరిష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

# కోరుట్ల పట్టణంలోని వివిధ వార్డుల్లో ఎన్నికల ప్రచారం..

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు



కోరుట్ల మే 07 (పుడయం ప్రతినీధి) నియోజకవర్గం కేంద్రమైన కోరుట్ల పట్టణంలోని మంగళవారం వివిధ వార్డుల్లో పర్యటించి ప్రచారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 13వ తేదీన జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నిజామాబాద్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తాటివర్తి జీవన్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాల్సిందిగా ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు తో పాటు పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుపతి గంగాధర్ కొన్నెలర్ కొన్నెలర్ కమల మధు దంపతులు నాయకులు సంఘ లింగం మ్యూకల సర్వయ్య శశి కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఉపాధి హామీ కూలీలను ఓట్లు అభ్యర్థించిన

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సుంజయ్



కోరుట్ల మే 07 (పుడయం ప్రతినీధి) ఇటిహంపట్నం మండలం తిమ్మాపూర్ తండా యామాపూర్ ఫకీర్ కొండాపూర్ గ్రామాలలో భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఉపాధి హామీ కూలీలను కలిసి ప్రచారం నిర్వహించిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సుంజయ్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మీ అందరి ఆశీర్వాదంతో నేను కోరుట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులుగా గెలిచానని నన్ను గెలిపించిన మీ అందరికీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని కానీ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినది ప్రజలు మోసపోయి కాంగ్రెస్ పార్టీ దొంగ హామీలను నమ్మి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించారన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పుడు నుండి రైతులకు ఇప్పటికీ రైతుబంధు సాయం సరిగా అందడం లేదని ఎక్కడా చూసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్ళ అరాచకాలు చేస్తూ ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సుంజయ్ తో పాటు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు యువకులు మహిళలు ఉపాధి హామీ కూలీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# అకాల వర్షంతో కొనుగోలు కేంద్రాలలో తడిసి ముద్దయిన ధాన్యం

యాదాద్రి భువనగిరి / రాజాపేట, మే పుడయం ప్రతినీధి : రాజాపేట మండలంలో మంగళవారం సాయంత్రం అకస్మిక కుదురుగాలుల భారీ వర్షంతో రాజాపేట మండలంలోని పలు గ్రామాలలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతుల ధాన్యం కుప్పలు తడిసి ముద్దయిపోయాయి. సుమారు గంటకు మైగ ఈదురు గాలుల ఉరుముల్ మెరుపులతో కూడిన వర్షం భారీగా పడడంతో రైతులు ఆరుగాలం శ్రమించి



పండించిన వరి ధాన్యం కుప్పలు నీటిలో తేలాడాయి. అందుబాటులో ఉన్న టార్పాలిన్ కవర్లను కొందరు రైతులు ధాన్యం కుప్పలపై వేయగా మరికొందరు రైతులు కళ్ళముందే తడిసిపోతున్న ధాన్యాన్ని చూసి ఆందోళన చెందారు. మండలంలో 17 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఉండగా అన్ని కేంద్రాలలో పరిస్థితి ఇలాగే ఉంది. ఈ విషయంపై రైతులకు ఎలాంటి అన్యాయం జరగకుండా చూడాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

# భువనగిరి లో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించిన కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ విద్యార్థులు



యాదాద్రి భువనగిరి / మే పుడయం ప్రతినీధి : భువనగిరి పట్టణం లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ పడవతరగతి ఫలితాలలో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించింది. 10 జీపీఎం సాధించిన మాదిరెడ్డి రిత్విక మరియు 9.8 జీపీఎం సాధించిన , విద్యార్థులను అభినందించారు వారి తల్లిదండ్రులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ రఘు అఖిల. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ

మాదిరెడ్డి రిత్విక రెడ్డి 10 % గ్రాహా% సాధించగా 17 మంది విద్యార్థులు 9 పైగా % గ్రాహా% సాధించడం గమనార్హం. దాదాపు గా 50% పైన విద్యార్థులు 9 పైగా % గ్రాహా% సాధించడం పాఠశాల విద్యా ప్రమాణాలను నిరూపిస్తుంది అని, పాఠశాలలో అధ్యిష్టు ప్రారంభమయ్యాయి అని తల్లి దండ్రులు ఉ పయోగించుకోవాలని పాఠశాల ప్రీస్మీపాల్ ర ఘు అఖిల పేర్కొన్నారు.

# మోటాకొండూర్ మండలంలో జిఆర్ఎస్ పార్టీ కి భారీ షాక్ -

ప్రభుత్వం వివే బిర్లా సమక్షంలో వైఎస్ఆర్ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన - నాంచారిపేట బిఆర్ఎస్ తాజ మాజీ సర్పంచ్ వైజ్ వివేధ సుధాకర్ రెడ్డి



గుట్ట లోని బిర్లా నివాసంలో మోటాకొండూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యెల్లంల సంజీవ్ రెడ్డి, అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వం, అఖండ ఎమ్మెల్యే బిర్లా బలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారిలో పాటు బిఆర్ఎస్ పార్టీ యాత్ అధ్యక్షులు బచ్చి శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వైజ్ జంగారెడ్డి మరియు 100 మంది నీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కుడూరు కిర్లా బిర్లా బలయ్య సారంగా పార్టీలోకి అప్సరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉ అర్ ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ వైజ్ వివేధ సుధాకర్ రెడ్డి యాదగి

శర్మ పంతులు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధానకార్యదర్శి మల్లేష్ గంగాధర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు విజయ్ కుమార్, మోటాకొండూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాఘోబ్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే రెడ్డి, వైజ్ లింగ రెడ్డి, కల్లాం సత్యనారాయణ గౌడ్, జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి ఎంపల్ల ఎల్లారెడ్డి యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వైజ్ ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి వెంకన్న, సారంగా పార్టీలోకి అప్సరించారు. ఈ రెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సిద్దిల్ రెడ్డి, మహేశ్ రెడ్డి, సర్పింగ్, అఖిల్ సాయి శ్రీధర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అనుపమ మళ్ళీ లాక్ డౌన్ అంటోంది?



హీరోయిన్ కెరీర్ గ్రాఫ్ పెరగాలంటే రూల్స్ ని బ్రేక్ చేయాలి. కొత్త కథలతో గ్లామర్ కిక్ ఇవ్వాలి. అప్పుడే క్రేజీ ఆఫర్స్ తలుపు తడతాయి. అదే పాయింట్ ని క్యాచ్ చేసిన అనుపమ గ్లామర్ షో కి గేట్లు తెరిచి, ట్రోల్స్ కి గురైంది. అనుపమ పరమేశ్వర్ ల టాలీవుడ్ లో మొన్నటి వరకు పద్దతైన పాత్రలు చేసి టిల్లు స్టేజర్ తో గ్లామర్ డాల్ గా మారిపోయింది. సినిమాలో ఆమె అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. అనుపమ ఇంత హాట్ గా ఉంటుందా అనే కామెంట్స్ వచ్చాయి. అయితే పక్కంటి అమ్మాయి తరహా పాత్రలు చేసి బోర్ కొట్టిందని, కమర్షియల్ మీటర్ లో నటనకు అవకాశం ఉన్న లిబ్రి పాత్ర రావడంతో ఈ ప్రాజెక్ట్ కి ఓకే చెప్పినట్లు అనుపమ ముందే చెప్పింది. ఇక ఆ తరువాత ఆమె నుంచి పరదా అనే సినిమా అప్డేట్ రాగా అది చూసి కూడా జనం కాస్త ఎగ్జైట్ అయ్యారు. ఎందుకంటే ఆమె ఇలాంటి పాత్రలు ఎంచుకుంటుందని ఎవరూ ఊహించలేదు. ఇక ఇప్పుడు ఆమె లాక్ డౌన్ అనే మరో ప్రాజెక్ట్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధం అయింది. తాజాగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్ చేశారు. ఈ సినిమాకి కొత్త డైరెక్టర్ జీవా డైరెక్షన్ చేస్తూ కథ అందించారు. టైటిల్ సు బట్టి చూస్తే నిజంగానే లాక్ డౌన్ నేపథ్యంలోనే సినిమా ఉంటుందని అర్థం అవుతోంది. ప్రతిష్టాత్మక లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తోంది. మరి చూడాలి ఓవరాల గా సినిమా ఎలా ఉంటుంది అనేది.



## ఓటీటీలో ఫ్యామిలీ స్టార్ కు సూపర్ క్రేజ్

విజయ్ దేవరకొండ కాంపౌండ్ నుంచి వచ్చిన ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఫ్యామిలీ స్టార్ గీత గోవిందం తర్వాత పరశురాం కాంబోలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ఏప్రిల్ 5న గ్రాండ్ గా తెలుగు, తమిళం భాషల్లో విడుదలైంది. ఈ చిత్రంలో మృణాళ్ రాకూర్ హీరోయిన్ గా నటించింది. భారీ అంచనాల మధ్య రిలీజైన ఈ చిత్రం ఊహించని విధంగా ఫ్లాఫ్ టాక్ మూటగట్టుకుంది. మేకర్స్ ను నిరాశపర్చిన ఫ్యామిలీ స్టార్ వారిలో జోష్ నింపే అవ్వడంతో వార్తల్లో నిలిచింది. ఫ్యామిలీ స్టార్ ప్రస్తుతం పాపులర్ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం అమెజాన్ ప్రైం వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఢియేటర్లలో అంతగా ఇంప్రెస్ చేయని ఈ మూవీ ఓటీటీలో మాత్రం ఊహించని స్పందన రాబట్టుకుంటోంది. మూవీ చార్ట్ లో ఫ్యామిలీ స్టార్ 10 రోజులుగా టాప్ ప్లేస్ లో కొనసాగుతూ ట్రెండింగ్ లో నిలుస్తోంది. ఢియేటర్లలో డీలా పడిపోయిన ఫ్యామిలీ స్టార్ ఓటీటీలో అద్భుతమైన స్పందన రాబట్టుకోవడం చాలా మందిని సర్ప్రైజ్ చేస్తుండగా.. చిత్రయునిట్ లో మాత్రం జోష్ నింపుతోంది. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి గోపీసుందర్ మ్యూజిక్ అందించారు.

### యుద్ధం కొనసాగుతోంది..

సినిమా సినిమాకు కొత్తదనంతో కూడిన కథలను ఎంపిక చేసుకుంటూ హిట్స్ ను భాతాలో వేసుకుంటున్నాడు టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో నిఖిల్ సిద్ధార్థ ఈ యంగ్ యాక్టర్ తొలిసారి సటిస్టోన్స్ పాన్ ఇండియా చిత్రం స్వయంభు 20గా తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో మలయాళ బ్యూటీ సంయుక్తామీనన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. కాగా ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. తాజాగా చాలా రోజుల తర్వాత షూటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా గురించి ఆసక్తికర అప్డేట్ అందించింది నిఖిల్ అండ్ మేకర్స్ టీం. స్వయంభు టీం.. ఒక పురాతన కాలం బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ లో సాగే యుద్ధ ఎపిసోడ్ ను భారీ స్కేయిలో చిత్రీకరిస్తోంది. 12 రోజులపాటు జరుగనున్న ఈ పెడ్యూల్ ను రూ.8 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో షూట్ చేస్తున్నారు. నిఖిల్ యాక్షన్, స్టంట్స్ సాగే ఈ సీక్వెన్స్ అద్భుతంగా ఉండబోతుందని మేకర్స్ టీమ్ చేశారు. తాజా అప్డేట్ తో సినిమా స్ట్రస్సింగ్ గా గూస్ బంప్స్ తెప్పించేలా ఉండబోతుందని అర్థమవుతోంది. స్వయంభు చిత్రానికి భరత్ కృష్ణమాచారి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ మూవీ నిఖిల్ కెరీర్ లో అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో వస్తోంది. రాగూర్ మధు సమర్థంలో పిక్చర్ స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై భువన్, శ్రీకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెలుగు, తమిళం, హిందీ, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి మనోజ్ పరమహంస సినిమాలో గ్రాఫర్.. కాగా కేబిఎఫ్ షేం రవి బ్రహ్మర్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్, సంగీతం అందిస్తున్నారు.



### మన్మథుడు బ్యూటీ రీ ఎంట్రీ?

అన్న అంబానీ.. ఈ భామ గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం అవసరం లేదు.. నాగార్జున నటించిన మన్మథుడు సినిమాతో ఈ భామ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఆ తరువాత ప్రభాస్ తో రాఘవేంద్ర మూవీలో కూడా నటించింది. అప్పట్లో ఈ బ్యూటీ అందానికి యూత్ టిప్సెక్విపోయారు. ఆ తరువాత మిస్సమ్మలో గెస్ట్ రోల్ తో పాటు ఒక తమిళ సినిమా చేసింది. ఈ భామ చేసింది తక్కువ సినిమాలే అయినా మంచి ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ను సంపాదించుకుంది. కానీ ఆ సినిమాలుతోనే ఆమె సినీ ఇండస్ట్రీకి గుడ్ బై చెప్పేసింది. మళ్ళీ ఎక్కడా కనిపించకుండా వెళ్ళిపోయింది. ఇప్పుడు మళ్ళీ ఇరవై ఏళ్ల తర్వాత ఆమె మీడియా ముందుకొచ్చింది. అప్పుడు అంత సడెన్ గా ఎందుకు సినిమాలను వదిలేయాల్సి వచ్చిందో కారణాలను కూడా వివరించింది. తాను ఇంగ్లండ్ లో పుట్టి పెరిగినప్పటికీ.. తన పూర్వీకులు భారతీయులేనని తనకు 16 ఏళ్లు ఉన్న సమయంలో ఇండియాకు వచ్చానని.. అప్పుడే మన్మథుడు సినిమాలో ఆఫర్ వచ్చిందని చేసి మళ్ళీ అక్కడికి వెళ్ళిపోయానని చెప్పుకొచ్చింది. ఇక ఇప్పుడు ఆమె రీఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రస్తుతానికి సందీప్ కిషన్ త్రినాధరావు నక్కిన దర్శకత్వంలో ఒక సినిమా చేస్తున్నారు. హాస్య మూవీస్ బ్యానర్ మీద రాజేష్ దండ ఈ సినిమాని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో ఒక కీలక పాత్ర కోసం అన్నకి దర్శకుడు కథ చెప్పినట్లుగా తెలుస్తోంది. కథ , తన పాత్ర నచ్చడంతో ఆమె సినిమాకి గ్రీన్ సిగ్నల్ కూడా ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా ఆమెకు తెలుగులో రీఎంట్రీ సినిమాగా నిలవబోతున్నట్లు చెబుతున్నారు. అయితే గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినా అగ్రిమెంట్లు అయ్యాకే ఆమె ఫైనల్ చేసినట్లు. చూడాలి మరి ఏమవుతుంది? అనేది.



# నేడే మూడో దశ పోలింగ్

న్యూఢిల్లీ : దేశంలో ప్రస్తుతం ఏడు దశల్లో జరుగుతున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఇప్పటి వరకు రెండు దశల్లో ఓటింగ్ పూర్తి. ఆ తర్వాత మే 7న మూడో దశ పోలింగ్ జరగనుంది. మూడో దశ ఓటింగ్ కారణంగా ఈరోజు అంటే మే 5 ఆదివారం రోజున ఎన్నికల ప్రచారం నిలిచిపోయింది మే 7న 12 రాష్ట్రాల్లోని 94 స్థానాలకు పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. ఇందులో కోసం ఎన్నికల అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మూడో దశ పోలింగ్ జరుగుతున్న నియోజకవర్గాల పరిధిలో అమిత్ షా, శివరాజ్ చౌహాన్, దిగ్విజయ్ సింగ్, దింపుల్ యాద్వే, సుప్రియా సూత్ర్ సహా పలువురు ప్రముఖుల భవిష్యత్తు తెలసంది. ఇప్పటి వరకు దేశంలోని 21 రాష్ట్రాల్లోని 102 స్థానాలకు తొలి దశలో ఓటింగ్ జరగగా, ఏప్రిల్ 26న రెండో దశలో 88 స్థానాలకు పోలింగ్ జరిగింది. ఆ తర్వాత మూడో విదత పోలింగ్ కు ఈసే అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మే 7న 94 స్థానాల్లో పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. ఆ తర్వాత మే 13న నాల్గవ దశ, మే 20న ఐదో దశ, మే 25న ఆరో దశ, జూన్ 1న ఏడో దశ పోలింగ్ జరగనుంది. జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుంది. ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీలు హోదాతోగా ఎన్నికల ప్రచారంలో నిమగ్నమై మూడో విదత పోలింగ్ కు సిద్ధమవుతున్నారు. మూడో దశలో కర్ణాటక, మధ్యప్రదేశ్, అస్సాం, బీహార్, ఛత్తీస్ గఢ్, గోవా, గుజరాత్, మహారాష్ట్ర, ఉత్తరప్రదేశ్, పశ్చిమ బెంగాల్, ఢాక్రా అండ్ నగర్ హవేలీ, డామన్ అండ్ డయ్యూ, జమ్మూ కాశ్మీర్ రాష్ట్రాల్లో పోలింగ్ జరగనుంది. అయితే, జమ్మూ కశ్మీర్ లోని



అసంతోసాగ్ రాజ్ పోస్ట్ న్యూస్ లో ఎన్నికల సంఘం ఓటింగ్ తేదీని మార్చింది. ఇప్పుడు ఇక్కడ మే 25న ఆరో దశలో ఓటింగ్ జరగనుంది. ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు ఎన్నికల సంఘం ఓటరు అవగాహన ప్రచార కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోంది. ఇక మే 7న ఈవీఎంలలో భవిష్యత్తు నిర్దిష్టమయ్యే వారిలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా పేరు కూడా ఉంది. గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ స్థానం నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థిగా అమిత్ షా బరిలో నిలిచారు. మధ్యప్రదేశ్ లో విదిశా నుంచి మాజీ ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్, గుజ

**రిజర్వేషన్లను రక్షించేది బీజేపీ మాత్రమే: జేపీ నడ్డా**  
ఎన్డీ, ఎన్డీ, బీసీల రిజర్వేషన్లను రక్షించేది బీజేపీ మాత్రమేనని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు. సోమవారం నల్గొండలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రచార సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... సనాతన ధర్మాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అవహేళన చేస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఒకే దేశం - ఒకే రాజ్యాంగం ఉండాలనేది మోదీ ప్రభుత్వం విధానమన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో జమ్మూ కశ్మీర్ కు 70 ఏళ్ల పాటు ప్రత్యేక రాజ్యాంగం ఉండని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కానీ మోదీ ధైర్యంగా దీనిని రద్దు చేశారన్నారు. పాకిస్థాన్ విషయంలో మోదీ సాహసోపేత నిర్ణయాలు తీసుకున్నారుని గుర్తు చేశారు. బ్రిటన్ ను వెనక్కి నెట్టి ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ ఎదిగిందన్నారు. మోదీ హయాంలో బీజేపీ ముందుకు సాగుతోందన్నారు. మోదీ ప్రధాని అయ్యాక భారత్ విలువను ఎన్నో రెట్లు పెంచారన్నారు. మోదీ ఉద్దేశ్యం దేశాభివృద్ధి ఒక్కటే అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు దేశాన్ని విచ్ఛిన్నం చేసేందుకు చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. మోదీ మంత్రం సబ్ కా సాత్ సబ్ కా వికాస్ అని గుర్తు చేశారు. దేశం వెనుకబాటుకు కాంగ్రెస్ కారణమన్నారు. కర్ణాటకలో ఓటీసీలను కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందని ఆరోపించారు.



**లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాషాయ పార్టీకి భంగపాటు :**  
**అఖిలేష్ యాద్వ**  
యూపీలోని కన్పూర్ నుంచి బరిలో దిగిన ఎన్డీ చీఫ్ అఖిలేష్ యాద్వ సోమవారం కాషాయ పార్టీ లక్ష్యంగా విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రతికూల రాజకీయాల చేసే వారికి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భంగపాటు తప్పదని హెచ్చరించారు. కన్పూర్ ప్రజలు అభివృద్ధి, పురోగతి, సాభాగ్యానికి ఓటు వేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. రాజకీయాల కోసం బీజేపీ ఎంతవైలా దిగజారుతుందని, గెలుపు కోసం ఆ పార్టీ బాటకపు హోమీల్లియాలని అఖిలేష్ యాద్వ పేర్కొన్నారు. ఇక కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ కంపెనీ నుంచి బీజేపీ కోట్లాది రూపాయలు దండుకుని ప్రజల ప్రాణాలను ప్రమాదంలో పడవేసిందని అంతకుముందు అఖిలేష్ యాద్వ ఆరోపించారు. యూపీలోని ఇటావాలో అఖిలేష్ విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడారు. మందులు, ఇతర ఉత్పత్తులను ఎందుకు విక్రయాలకు వారు అనుమతించారని అఖిలేష్ యాద్వ నిలదీశారు. కోవిడ్ సమయంలో వ్యాపారుల దండుకు వెనుకబాటు కల్పించిన కాషాయ పార్టీ పట్ల ప్రజల్లో పలు ప్రశ్నలు వ్యక్తమవుతున్నాయని చెప్పారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాషాయ పార్టీని మట్టుకలిపించి కేంద్రంలో విపక్ష ఇందియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



# దోచుకున్న డబ్బుల్ని మోదీ లికవరి చేస్తున్నారు

జార?ండ్ లోని ఓ హోస్ కీవర్ ఇంట్లో ఎస్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ నిర్వహించిన సోదాల్లో.. లెక్కల్లో చూపని రూ. 25 కోట్ల నోట్ల కట్టలు బయటపడిన ఉదంతంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ స్పందించారు. తనతో పాటు తన ప్రభుత్వం ప్రజల నుంచి దోచుకున్న డబ్బును లికవరి చేస్తోందని పేర్కొన్నారు. ఒడిశాలోని నరంగ్ పూర్ లో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మోదీ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. “జార?ండ్ లో ఈరోజు భారీ స్టాలో నోట్ల కట్టలు బయటపడ్డాయి. దోచుకున్న ఈ డబ్బుని మోదీ అక్షర రికవరీ చేస్తున్నారు. నేను ఈ దోపిడీని ఆపేందుకు ప్రయత్నిస్తుంటే, కొందరు నన్ను దూషిస్తున్నారు. మీరే చెప్పండి.. మీ డబ్బుని మోదీ ఇలాగే కాపాడాలా? వడ్డా?” అని మోదీ తన ప్రసంగంలో ప్రశ్నించారు. తమ ప్రభుత్వం అవినీతిపరుల్ని జైలుకి పంపిస్తోందని పేర్కొన్నారు. మాజీ ప్రధాని రాజీవ్



గాంధీని ప్రస్తావిస్తూ.. అవినీతిని కాంగ్రెస్ నిషాధాణీకరించినదని ఆయన విమర్శించారు. నలభై ఏళ్ల క్రితం ఒడిశాకు ఓ ప్రధాని వచ్చారని.. ఢిల్లీ నుంచి ఒక్క రూపాయి పంపితే పేదలకు కేవలం 15 పైసలు చేరదని.. అంటే 100 పైసల్లో 85 పైసలు కాంగ్రెస్ దోచుకుందని

ఆరోపించారు. కానీ తాను కేంద్రం నుంచి ఒక్క రూపాయి పంపితే ఒక్క పైస కూడా తిననని, ఎవరైనా ఒక్క పైస తింటే వాళ్ల జైల్లో బిచ్చుకూడా తినాల్సిందేనని మోదీ చెప్పుకోవచ్చు. ఇదిలావుండగా.. మనీలాండరింగ్ కేసులో భాగంగా ఈడీ సోమవారం జార?ండ్ రాజధాని రాంచీలోని పలు ప్రాంతాల్లో సోదాలు నిర్వహించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే.. ఒక హోస్ కీవర్ ఇంట్లో నోట్ల కట్టలు బయటపడ్డాయి. ఆ సొమ్ము రూ. 20 కోట్ల నుంచి రూ. 30 కోట్ల వరకు ఉండొచ్చని తెలుస్తోంది. ఆ మత్లాన్ని లెక్కించేందుకు బ్యాంకు అధికారుల్ని రప్పించారని, భద్రత నిమిత్తం పారామిలిటరీ బలగాలను సైతం మోహరించారని జాతీయ మీడియా కథనాలు పేర్కొంటున్నాయి. రూబ?ండ్ మంత్రి అలంఘ్ టిల్ అలం సహాయకుడైన సంజీవ్ లాల్ ఇంట్లో పనిచేసే వ్యక్తి వద్ద ఈ డబ్బు దొరికింది.

# కమ్యూనిస్టుల ఉనికి పోరాటం

న్యూఢిల్లీ : సుత్తి, కొడవలి గురుత్వో ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన కమ్యూనిస్టు పార్టీ.. ఇప్పుడు సుత్తి, కొడవలి గుర్తు కోసమే పోరాడాలన్న పరిస్థితి ఏర్పడింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కమ్యూనిస్ట్ ఉద్యమాలన్నీ 'ఎరుపు రంగు, సుత్తి, కొడవలి, నక్షత్రం' గుర్తుతోనే జరిగాయి. రష్యా విప్లవం తరువాత, సోవియట్ యూనియన్ కు చెందిన ఈ చిహ్నం.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఏర్పడిన అనేక కమ్యూనిస్ట్ పార్టీల గుర్తుగానూ మారిపోయింది. భారత్ లోని కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా (మార్కిస్ట్) గుర్తు కూడా అదే సోవియట్ చిహ్నం నుండి తీసుకున్నారు. సీపీఎం గుర్తులో ఉండే కొడవలి రైతులను సూచిస్తే, సుత్తి కార్మికులను, నక్షత్రం విప్లవం, కమ్యూనిస్ట్ భావజాలాన్ని సూచిస్తుంది. అయితే, ప్రస్తుత పరిణామాల నేపథ్యంలో ఈ గుర్తు సీపీఎంకు దక్కకుండా పోయే పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. సీపీఐ ఇటీవలే జాతీయ పార్టీ హోదాను కోల్పోయిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం సీపీఎంకు సైతం ఇదే గండం వెంటాడుతోంది. భారత్ లో ఒకప్పుడు బలంగా ఉన్న కమ్యూనిస్ట్ పార్టీలు ఇప్పుడు క్రమంగా మరుగున పడుతున్నాయి. 2004లో వామపక్షాలకు లోక్ సభలో 59 మంది ఎంపీలు ఉండగా, ఇప్పుడు ఐదుగురు మాత్రమే ఉండటం గమనార్హం. పశ్చిమ బెంగాల్, త్రిపురలోనూ తమ పట్టును కోల్పోయాయి. వామపక్షాల నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం ఇప్పుడు కేరళలో మాత్రమే ఉంది. కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ మొదటి ఎన్నికల నుండి భారత్ దేశంలోని ప్రధాన పార్టీలలో ఒకటిగా ఉండేది. ఏ రాష్ట్రంలోనైనా కాంగ్రెస్ తర ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన మొదటి పార్టీగా కూడా నిలిచింది. కమ్యూనిస్టు పార్టీ బీలిక తర్వాత 1964లో సీపీఎం ఏర్పడింది. ఇది క్రమంగా లెఫ్ట్ బ్లాక్ లో అతిపెద్దదిగా మారింది. 2004 వరకు ఎన్నికల్లో ప్రభావం చూపిన సీపీఎం.. 2009 నుంచి 2019 మధ్య పశ్చిమ బెంగాల్, త్రిపురలో క్రమంగా పట్టు కోల్పోయింది. 2009 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సీపీఎం పశ్చిమ బెంగాల్ లో 26, కేరళలో 12, తమిళనాడు, త్రిపురలో రెండేసి, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఒకటి సహా 43 స్థానాలను గెలుచుకుంది. ఆ ఎన్నికల్లో పార్టీ దేశవ్యాప్తంగా 5.66 శాతం ఓట్లను సాధించింది. 2009 నాటికి సీపీఎం లోక్ సభ స్థానాలు 16కు తగ్గాయి. బెంగాల్ లో తొమ్మిది, కేరళలో నాలుగు, త్రిపురలో రెండు, తమిళనాడులో ఒక సీటు గెలుచుకుంది. కానీ, ఓట్ల శాతంలో (5.33%) మాత్రం అంతగా తగ్గుదల కనిపించలేదు. ఇక, 2014 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో, సీపీఎం కేవలం తొమ్మిది స్థానాల్లో మాత్రమే విజయం సాధించింది. కేరళలో ఐదు, బెంగాల్, త్రిపురలో రెండు సీట్లు, అయితే, ఈసారి ఆ పార్టీ ఓట్ల శాతం 3.6 శాతానికి పడిపోయింది. ఇక, 2019 ఎన్నికల్లో సీపీఎంకు కోలుకోలేని దెబ్బపడింది. లోక్ సభకు కేవలం ముగ్గురు ఎంపీలను మాత్రమే పంపగలిగింది. తమిళనాడు నుండి ఇద్దరు అభ్యర్థులు, అధికారంలో ఉన్న కేరళ నుండి ఒకరు మాత్రమే. బెంగాల్, త్రిపురలో లోక్ సభలో సీపీఎం



ఎంపీల సంఖ్య ఊర్గా మారింది. 2004లో 5.66% ఉన్న ఓట్ల శాతం 2019 నాటికి 1.75%కి పడిపోయింది. 2024లో లోక్ సభ ఎన్నికలు సీపీఎంకు మనగడ కోసం పోరాటంలా మారాయి. జాతీయ పార్టీ హోదా పోకూడదంటే, సీపీఐ పరిస్థితి రాకూడదంటే సీపీఎం పరిస్థితి సీట్లు సాధించి, ఓట్ల శాతాన్ని పెంచుకోవాలి ఉంది. లేదంటే, తమ పార్టీ గుర్తు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంది. జాతీయ పార్టీ హోదా కోల్పోకుండా ఉండాలంటే (లేదా పొందాలంటే) కనీసం నాలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆ పార్టీకి రాష్ట్ర పార్టీగా గుర్తింపు ఉండాలి. లేదా దేశంలోని కనీసం మూడు రాష్ట్రాల్లో ఆ పార్టీ 2 శాతం ఓట్లను పొందాలి. లేదా సాంకేతిక ఎన్నికల్లో (అసెంబ్లీ లేదా లోక్ సభ) నాలుగు అంతకంటే ఎక్కువ రాష్ట్రాల్లో 6 శాతం ఓట్లు.. వేరేవారు రాష్ట్రాల నుంచి కనీసం 4 ఎంపీ సీట్లు సాధించాలి. ఇతర ప్రమాణాలు ఎలా ఉన్నా.. సీపీఎంకి లోక్ సభలో నాలుగు ఎంపీ సీట్లు మాత్రం లేవు. ప్రస్తుతం ముగ్గురు సభ్యులు మాత్రమే ఉన్నారు. తమిళనాడు నుంచి ఇద్దరు, కేరళ నుంచి ఒకరు ఉన్నారు. 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోలైన ఓట్లలో ఆ పార్టీకి 1.77 శాతం ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. 25.97 శాతం ఓట్లు రాగా, తమిళనాడులో 2.38 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. సీపీఎంకు జాతీయ పార్టీ హోదా ప్రమాదంలో పడిన నేపథ్యంలో ఆ పార్టీ

నేతలు అప్రమత్తమయ్యారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఆ ప్రమాదం నుంచి గట్టికాలనే పట్టుదలతో ఉన్నారు. “ఈ ఎన్నికల్లో వామపక్షాలకు అధికారిక గుర్తు (కోడవలి, సుత్తి, నక్షత్రం) ఉంది. దాన్ని కాపాడుకోవాలంటే పార్టీకి నిర్దిష్ట ఓట్ల శాతం లేదా ఎంపీలు ఉండాలి. లేని పక్షంలో ఎన్నికల సంఘం ఇచ్చే గుర్తులపైనే పోటీ చేయాల్సి ఉంటుంది” అని సీనియర్ నాయకుడు, సీపీఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యుడు ఏకే బాలన్ ఇటీవలే వెల్లడించారు. కాగా, సీపీఎంకు ఎదురైన ఈ అన్విత్యము ముప్పు పార్టీ చరిత్రలోనే ఇదే తొలిసారి. ఈ ప్రమాదం నుంచి బయటపడేందుకు తమ ఏకైక కంచుకోట అయిన కేరళలో ఓటు షేరింగ్ను పెంచుకోవడంపై దృష్టి సారించింది. పరిమిత ప్రభావం ఉన్న ప్రాంతాల్లో వామపక్ష స్వతంత్రులను రంగంలోకి దింపడం వంటి మునుపటి వ్యూహాల మార్పిడిగా కాకుండా, సీపీఎం ఇప్పుడు కేరళలోని 20 లోక్ సభ స్థానాలకునూ 15 స్థానాల్లో తమ అధికారిక గుర్తుతో పోటీ చేసింది. ఇది తమ స్థానాన్ని సుస్థిరం చేసుకోవడానికి తోడ్పడుతుందని సీపీఎం భావిస్తోంది. రెండో దశ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా గత నెల 26న కేరళలోని మొత్తం 20 స్థానాలకూ పోలింగ్ జరిగింది. వీటి ఫలితాల కోసం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తోంది.

## ఢిల్లీ పోలీసులు ఏ అధికారంతో తెలంగాణలో దిగారు...

**తెలంగాణ తదాఖా చూపిస్తాం**  
% ఢిల్లీ పోలీసులు ఏ హక్కుతో గాంధీ భవన్ కు వచ్చారని ప్రశ్నించిన వాళ్లకు దమ్ముంటే ప్రజ్యుల్ రేవెన్యూ పట్టుకోవాలని సవాల్ చాలామంది దొంగ సర్టిఫికేట్లతో పార్లమెంటుకు వస్తున్నారని చరక

ఢిల్లీ పోలీసులు ఏ అధికారంతో తెలంగాణలో దిగారని కాంగ్రెస్ నాయకురాలు, రాజ్యసభ ఎంపీ రేణుకా చౌదరి ప్రశ్నించారు. వాళ్లు ఏ హక్కుతో గాంధీ భవన్ కు వచ్చి తమ పార్టీ నేతలపై కేసులు పెడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అలా చేస్తే తెలంగాణ తదాఖా ఏంటో చూపిస్తామని హెచ్చరించారు. సోమవారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ... నెహ్రూ, రాజీవ్ గాంధీ వంటి నేతలు ఇంకా, ఇక్రికాల్ నిర్మించారని... బీజేపీ మాత్రం ప్రభుత్వ సంస్థలను అమ్మేస్తోందన్నారు. రైతులను కారుతో తొక్కించిన కేంద్రమంత్రిపై చర్యలు తీసుకోలేదని ఆరోపించారు. బ్రిజ్ భూషణ్ లైంగిక వేధింపుల గురించి ప్రజలందరికీ తెలిసిందేనన్నారు. అలాంటి వ్యక్తి కొడుక్కి బీజేపీ డిక్లెయిట్ ఇచ్చిందని విమర్శించారు. బీజేపీ వాళ్లకు దమ్ముంటే ప్రజ్యుల్ రేవెన్యూ పట్టుకోవాలని సవాల్ విసిరారు. నీరవ్ మోదీ పారిపోయినట్లే రేవెన్యూ పారిపోయాడన్నారు. రేవెన్యూ బలపరచే తనను బలపరిచినట్లనే మోదీ నిస్సిగ్గుగా చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. బీజేపీ నాయకులు ఇంత చేస్తంటే ఎన్నికల అధికారులు ఎందుకు చొసంగా ఉన్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో ఉన్న ముస్లింలకు మోదీ ప్రధాని కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ముస్లింల పట్ల బీజేపీ నేతలు చేస్తున్న ఆరోపణలు జగుప్సాకరంగా ఉన్నాయన్నారు. హిందూ ఆలయాలకు ఎందరో ముస్లింలు విరాళాలు ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. చైనా మన గడప తొక్కి ఇంట్లో ఉంటే మోదీ ఎందుకు మాట్లాడటం లేదు? అని ప్రశ్నించారు. చాలామంది దొంగ సర్టిఫికెట్లు పెట్టుకొని పార్లమెంటుకు వస్తున్నారని ఆరోపించారు. మోదీకి పెద్ద ఛాతి ఉండటం కాదు... అందులో గుండె, మనసు కూడా ఉండాలన్నారు.



## ఉత్తరాఖండ్ లో నెలల తరబడి కొనసాగుతున్న దావానలం.. ఐదుగురి మృతి..

**1,145 హెక్టార్లలో అదవి బూడిద!**  
గతేదాది సవంబరు 1న అంటుకున్న మంటలు సమీప గ్రామాలకు మంటలు వ్యాపిస్తుండడంతో భయాందోళనలు రేపు వర్షం పడే అవకాశం ఉండడంతో మంటలు అదుపులోకి వచ్చే అవకాశం ఉత్తరాఖండ్ లో సంభవించిన దావానలం ఇప్పటి వరకు ఐదుగురి ప్రాణాలు తీసింది. వీరిలో 65 ఏళ్ల సావిత్రిదేవి కూడా ఉంది. రిహియోలోని ఎయిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతూ నిన్న ప్రాణాలు విడిచింది. గ్రామంలోని తన పొలానికి అంటుకున్న మంటలను ఆర్సే ప్రయత్నంలో తీవ్రంగా గాయపడి చికిత్స పొందుతూ ఆమె మృతి చెందింది. అదవికి మంటలు అంటుకున్న ఘటనకు సంబంధించి పోలీసులు నలుగురిపై కేసులు నమోదు చేశారు. రేపటి నుంచి ఎల్లండి వరకు ఉత్తరాఖండ్ లో వర్షం పడే అవకాశం ఉందని, దావానలాన్ని ఇది అదుపు చేసే అవకాశం ఉందని డిప్రూమాన్ వాతావరణశాఖ అధికారులు తెలిపారు. గతేదాది సవంబరు 1న అంటుకున్న క్యాంపు ఇంకా కొనసాగుతోంది. ఇప్పటి వరకు 1,145 హెక్టార్లలోని అదవి కాలి బూడిదైంది. ఈ ఘటనలో ఉత్తరాఖండ్ అలవీ విభాగానికి రూ. 25 లక్షలకు పైగా నష్టం వాటిల్లింది. ఇప్పుడీ మంటలు గ్రామ సమీపాలకు వ్యాపించడంతో గ్రామస్థులు భయాందోళనల మధ్య గడుపుతున్నారు.

